
ΘΕΜΑ 2 

2.1. Ο ωροδείκτης και ο λεπτοδείκτης ενός ρολογιού ξεκινούν μαζί στις 12:00.  

Η πρώτη τους συνάντηση θα γίνει: 

(α) Σε μία ώρα ακριβώς    

(β) Σε λιγότερο από μία ώρα   

(γ) Σε περισσότερο από μία ώρα 

2.1.Α. Να επιλέξετε την ορθή πρόταση.  

Μονάδες 4 

2.1.B. Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας. 

Μονάδες 8  

 

2.2. Σε μια αντιστρεπτή κυκλική μεταβολή το έργο αερίου μπορεί να είναι: 

(α) Θετικό ή αρνητικό    ,     (β)  Θετικό ή αρνητικό ή μηδέν     , (γ) Μηδέν. 

2.2.Α. Να επιλέξετε την ορθή πρόταση. 

Μονάδες 4 

2.2.B. Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας. 

Μονάδες 9 

 

 


